

Governo do Distrito Federal Secretaria de Estado de Justiça e Cidadania do Distrito Federal Secretaria Executiva do Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente Diretoria de Cadastro de Registro

Certificado - SEJUS/CDCA/SECDCA/DICAR

CERTIFICADO DE REGISTRO

Certifico que o Instituto Doando Vida por Rafa e Clara, localizada na Quadra 08, Conjunto 16, Lote 14, CNPJ 29.527.754/0001-86, Processo nº 00417-00043307/2018-22, encontra-se com registro definitivo no Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente do Distrito Federal — CDCA/DF, conforme estabelece o artigo 90 do Estatuto da Criança e do Adolescente — ECA, Lei nº 8.069/1990, a Resolução Normativa nº 102/2022 — CDCA/DF, e deliberação na 343ª da Reunião Ordinária da Plenária do CDCA/DF e a publicação da Resolução de Registro nº 240, de 12 de Dezembro de 2023 — CDCA/DF, publicada no Diário Oficial do Distrito Federal nº 232, de 13 de Dezembro de 2023.

Data do registro definitivo: 13/12/2023

Validade do registro: 13/12/2027, condicionado à Reavaliação Bianual.

Data de solicitação da reavaliação bianual: 28/10/2025

Data de solicitação da renovação de registro: 15/08/2027

Regime de atendimento: Apoio Socioeducativo em Meio Aberto

JOÃO HENRIQUE DA SILVA BARBOSA Presidente do CDCA/DF



Documento assinado eletronicamente por **João Henrique da Silva Barbosa, Usuário Externo**, em 13/12/2023, às 10:22, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 verificador= **129140500** código CRC= **447C094D**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

SAIN - Estação Rodoferroviaria - Ala Central - Bairro Asa Norte - CEP 70631-900 - DF

Telefone(s):

Sítio - www.sejus.df.gov.br

00417-00043307/2018-22 Doc. SEI/GDF 129140500